Exercices

Exercice 1 : ¥¢

Ecris les nombres suivants en chiffres :

1) Trois-mille-Cing-Cent-trente-AeUX & .. .. .. . e
2) Dix-mille-Vingt-Et-UN & o
3) Six-cent-quatre-Vingt-mille-trois .. ... .

4) Trois-millions-cent-trente-mille-NeUf @ .. .

5) Trois-cent-neuf-mille-Cing-Cent-treize & ... .. .. .
6) Huit-cent-quatre-vingt-quatre-millions-treize-mille-trois-cent-deux : ...... ... ... . i

7) Soixante-milliards-quatre-vingt-dix-neuf-millions-huit-cent-trois-mille-neuf-cent-trente-cing : .............................
Exercice 2 : YO0

Ecris les nombres suivants en lettres :

1) 1234

Exercice 3 : 7€

1) La distance moyenne entre la Terre et le Soleil est de 149 597 871 km. Pour cette distance :
a. Quel est le chiffre des centaines de mille ?
b. Quel est le chiffre des dizaines de MIllIONS 7
c. Quel est le chiffre des centaines 7 .

d. Quel est le unitds de MIlliONS 7



2) Vrai ou Faux?

a. 354 100 est un nombre a six chiffres. d VRAI d FAUX
b. Le chiffre 3 est le chiffre des dizaines de mille dans le nombre 34 654. [ VRAI 1 FAUX
c. Le chiffre 5 est le chiffre des unités de mille dans le nombre 347 005. O VRAI 1 FAUX
d. Le chiffre 8 est le nombre de centaines dans le nombre 37 897. Q0 VRAI O FAUX
e. 36 est le nombre de milliers dans 36 703. O VRAI O FAUX

Exercice 4 : Y€7¢

Décomposer les 3 nombres suivants comme dans |'exemple :

Exemple : 23 456 = (2 x 10 000) + (3 x 1 000) 4 (4 x 100) + (5 x 10) + (6 x 1)

2) BT 076 = oo

3) 3405 500 =

Exercice 5 : T€TC7¢

Je suis un nombre pair compris entre 410 et 450. Mon chiffre des unités est le double de mon chiffre des dizaines. La somme
de mes chiffres est un multiple de 4.
Qui suis-je ?

Exercice 6 : 7€

A I'aide d'un glisse-nombre, effectue les calculs suivants :

467 X 10 = ..o 67090 X 10=".....ccoveiiiiia....
564 X 100 = ... .coiiiii 5650100 =.....cccevuiiniina.n.
265X 1000 =.....coivuinnianann 3650x1000=.....ccvvvvvneinenn..
Exercice 7 : ¥
1) Un ordre de grandeur de la largeur d'une fenétre est de : d5m Q10 m (1100 cm

2) Un ordre de grandeur de la masse d'un bébé a la naissance est de :
(1 10 kilogrammes (1 3 500 grammes (1 3 grammes
3) Quel est I'ordre de grandeur de I'4ge de I'Univers?
(4 150 000 années (4 1 500 000 jours 1 15 siecles (4 15 milliards d'années
4) Donne un ordre de grandeur de chacun des nombres suivants :
3987~ .o 398635~ ... 29272936~ ...t

170974 ~ ... 24600000~ .covvvniii 790~ ..o



